

Zu Gast bei pi.collection: Werner Birnstiel

Die künstlerische Arbeit von Werner Birnstiel ist Ausdruck der Liebe zur Natur. Die Wahl der textilen Kunst liegt in der Freude des Angewandten und des Alltäglichen, nebst der Lust auf Farben und Gestaltung. Das uralte textile Handwerk entspricht ihm um seine persönliche Kultur künstlerisch in Schals und textilen Bildern umzusetzen.

Eröffnungsapéro in Anwesenheit von

- Werner Birnstiel, an der Bahnhofstrasse 20 in Uster, 18. November 2022 von 17.00 bis 20.00 Uhr
- Im temporären Gastraum: Vom 18. November 2022 bis 7. Januar 2023

Zusätzlich zum Apéro ist Werner Birnstiel am Samstag, 10.12. ab Mittag anwesend. Sonntagsverkauf 11.12. und 18.12. von 11.00 bis 17.00 Uhr



Werner Birnstiel
Via Chiesa San Martino 20
CH-6718 Olivone
+41 (0)91 872 16 03
arte@birnstiel.ch
www.birnstiel.ch



pi.collections GmbH Fashion and Accessories Bahnhofstrasse 20 8610 Uster Zürich +41 (0)44 941 54 74 info@pi-collection.com www.pi-collection.com